

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Hogy tele van erővel, energiával, az nem kifejezés! Nemcsak könnyen átvészeli ezt a hetet, hanem legyőzi a napról napra felmerülő problémákat is. Kiemelkedő teljesítményt nyújthat, különösen emberségből. Próbáljon meg felülemelkedni a saját és mások gyengeségein, s ha kell, kérjen környezetétől is segítséget. Csak szólnia kell, s sokan akarnak majd segíteni Önnek!

Bika (április 21 - május 20) Ez a hét egészségi állapotát kivéve - minden más szempontból kedvező. Jó híreket kaphat, mely a következő időszak sikerét is jelenti. Karrierje fellendülőben van, akár jelenlegi munkája területén, akár egy új helyen. Ha saját vállalkozáson töri a fejét, ideje belevágni. Ne utasítson vissza semmilyen lehetőséget, ha megteszi, hónapokig nem lesz hasonló alkalom.

Ikrek (május 21 - június 21) Megtorpanást tapasztal mindennapjaiban? Nem mennek valami jól a dolgai? Mintha egy egész világ fogott volna össze Ön ellen? Nem! Csupán áldozatokat kell hoznia a sikerekért! Nem kellene mindig a dolgok közepébe vágnia ahelyett, hogy lassan és megfontoltan az elején kezdené, s kis lépésekkel haladna előre. Akkor nem érné annyira kudarc, és ok sem lenne az elkeseredésre.

Rák (június 22 - július 22) Ha az elmúlt hetek vagy hónapok nem alakultak jól, a most következő napok annál inkább Önnek kedveznek. Karrier terén, tanulmányokban, új barátok megismerésében lehetnek kiemelkedő sikerei. Vállalja véleményét, és örüljön az életnek, de ne szálljon a fejébe az esetleges dicsőség! Végre újra fellélegezhet, kötelességei nagy részét letudhatja könnyedén.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Figyeljen arra, mi történik Ön körül! Érdekes dolgokat fedezhet fel! Nemcsak jól, hanem egyenesen szerencsésen alakulhat ez a hét. Kommunikációját tudja most fejleszteni, lerendezheti problémás anyagi ügyeit. Lásson a dolgok mélyére! Azoknak az ötleteknek, elképzeléseknek, amelyek már régebben megfogalmazódtak Önben, eljött az idejük.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Kellemetlen napok követhetik egymást. Olyan dolgok is előtérbe kerülhetnek ezen a héten, melyekre nem sok időt szánt mostanában. Pedig nem kellene mindent elhanyagolni, csak azért, mert nem hoz azonnali sikert vagy anyagi gyarapodást. Energiáit feleslegesen ne pazarolja, de csak Önön múlik, hogy tervezi a jövőjét, s mennyi időt szán lehetőségei kidolgozására!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Pozitív dolgokkal összefüggésben kell döntéseket hoznia ezen a héten, hisz hirtelen bizony megvalósulhat egy régi álma, egy nagy ötlete, de Önnek is tennie kell az ügy érdekében, nem fog a sült galamb a szájába repülni. Élje ki magát munkájában, karrierjében, esetleg tanulmányaiban, s ne essen kétségbe, ha nem sikerül végrehozni a tervét egy csapásra.

Skorpió (október 23 - november 22) A héten többször kizökkenhet abból a bizonyos megszokott kerékvágásból, de türelem, minden a helyére kerül időben! Ha Önt kéri fel valahol döntőbírónak, és jót akar magának, utasítsa vissza ezt a szerepet, még erős kérések árán se vállalja magára. Ha mégis, biztos lehet benne, hogy az egyik felét mélyen megsérti. Ez pedig lelkiismereti problémákat okozhat, amire nincs szüksége.

Nyilas (november 23 - december 21) Sikeres napok várnak Önre, legyen szó munkáról vagy tanulásról. Azoknak kifejezetten kedvező napok jönnek, akik saját vállalkozásukat irányítják. Még akkor is fordul a kocka, ha eddig nem mentek a dolgai zökkenőmentesen. Időszerű lesz egy komolyabb beszélgetés egy olyan személlyel, akivel az elmúlt hónapokban kerülték egymás társaságát

Bak (december 22 - január 20) A hét második felében kellemetlenségek követhetik egymást. Gondolja át és figyeljen oda arra, hogyan beszél és viselkedik embertársaival. Bár meglehet, hogy csak viccnek szánja mondandóját, de nagyon a lelkébe taposhat valakinek, aki pedig ezt egyáltalán nem érdemli meg! Szombattól lenyugszanak a kedélyek, új barátságokra is jók az esélyek.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nehéz feladatai elől nem célszerű megfutamodnia csak azért, mert néhány akadály került az útjába. Ez egyébként sem lenne Önre jellemző lépés! A Mars kellemetlen hatása miatt fontos dolgait inkább halassza a jövő hétre. Álljon ki magáért és céljaiért. Ha képes ezeket a nehéz feladatokat jól elvégezni, nem marad el a jutalom sem!

Halak (február 20 - március 20) Ne érezze magát sikertelennek, ha valami, amibe belekezd, nem sikerül azonnal. Bár lehet abban némi igazság, hogy dolgai nem úgy mennek, mint általában, de ez az állapot csak csütörtökig tart! Ne keseregjen, ha valami nem sikerül most. Ne legyen türelmetlen, hisz azt környezetete is megérzi, s csak lehetőséget teremt egy értelmetlen vitára. Egy baráti kapcsolata váratlanul más formát ölthet.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Vasút u.-Ságvári u. kereszteződésben, a Martinovics 30. sz. előtt, valamint Kossuth 84 előtt csőtörés miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.

2, A Hoffmann utcai útépités miatt teljes útzárra kell számítani.

3, A Kossuth u. 1-3. sz előtt parkolóépítési munkálatok miatt részleges forgalomkorlátozás várható

4, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!

5, A Körös-völgyi kerékpárúton javítási munkálatok folynak. Kérem a Békésszentandrás és Csabacsüd között kerékpározókat fokozott figyelemmel közlekedjenek

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Változékony, de csapadéktól mentes időre számíthatunk a hét végén és a jövő hét elején is Szarvas térségében. Pénteken még előfordulhatnak záporok, a szél erős lesz, a hőmérséklet 14 és 24 fok között alakul. Szombattól egészen jövő hét keddig hasonló lesz az időjárás: jobbra napos, de felhőátvonulásokkal tarkított időre van kilátás: csapadék nélkül. A szél időnként megélénkül, a hőmérséklet hajnalra 10 fok közelébe csökken, napközben 20-22 fokig melegszik. Szerdán déli, délkeleti áramlással vastag felhőtakaró érkezését jelzi a meteorológia. A hőmérséklet maximuma 23 fok lesz.

„Egy kalandom Európából”

A Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrumban működő Europe Direct Európai Információs Pont irodalmi pályázatot hirdet az Európai Unió intézményeihez, működéséhez, jövőjéhez, vagy bármely tagországához felismerhetően kapcsolódó prózai alkotás elkészítésére.

Szépirodalmi igénnyel megformált valós vagy képzeletbeli történeteket várnak 5.000-10.000 karakter terjedelemben. A beküldési határidő: 2007. október 31. Az 1. helyezett: 10.000,- Ft a 2. helyezett: 7.000,- Ft a 3. helyezett: 5.000,- Ft értékű könyvtalványt nyer.

Minden pályázó csak egyetlen alkotással indulhat, melyet névvel és címmel ellátva digitálisan (e-mail) és nyomtatott formában is be kell küldeni az alábbi elérhetőségekre: e-mail: europont@bmk.hu, postai cím: Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum / Europe Direct 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3. A borítékon és az e-mail tárgyában ennek kell szerepelni: „Egy kalandom Európából”

Ingatlanforgalmi hírdetések	
Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.	nevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.	Szarvas, Szabadság u.-ban udvari l. emeleti 2 szobás, 50 m ² -es lakás felújítva, klímával, konyhával eladó. l.ár: 10,5 M Ft
Üdülő övezetben felújított lakás, garázzsal eladó. l.ár: 17M Ft.	Bszta. Sírátóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft
Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzletelhelyiséggel eladó l.ár: 13M Ft	Márc. 15. u.-ban sarki 2 szoba összkomfortos ház eladó. 8 M Ft
Sallai u.-ban 4 szoba összkomfortos családi ház, jó állapotban, garázzsal eladó. l. ár: 17M Ft	Deák utcai sorházban 3 szobás 99 m ² -es lakás, garázzsal, udvarral eladó. l.ár: 19,7M Ft.
Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m ² -es üzletelhelyiség eladó. l.ár: 12M és 14M Ft.	A Zöldpázsiti ABC eladó. l.ár: 20M Ft.
Szarvason, a Vajda Péter utcában 2 szobás, komfort nélküli ház eladó. l.ár: 3M Ft	Sírátóban a volt iskola (4400m ²) eladó. l.ár: 3,8M Ft
Békésszentandrás on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.	Bszta központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft
Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. l.ár: 4,2 M Ft	Fűzfa u.-ban 150 m ² -es, új, kétszintes, igényes lakóház, berendezett konyhával eladó. Irányár: 25 M Ft
Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, liba-	Mangolzugban , Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 25 MFt
	Fenyő utcában építési telek eladó